



Выпускник JDS из Шри-Ланки назначен секретарем провинциального министерства спорта, по делам молодежи, развития сельских районов, пробации и ухода за детьми, по делам женщин, жилищного строительства

Г-н Канда Уда Чандралал

В январе 2025 года выпускник JDS Шри-Ланки г-н Канда Уда Чандралал был назначен секретарем провинциального министерства спорта, по делам молодежи, сельского развития, пробации и ухода за детьми, по делам женщин и жилищного строительства. Г-н Чандралал прибыл в Японию в 2011 году в качестве стипендиата второй группы JDS Шри-Ланки и получил степень магистра в области международных отношений в Международном университете Японии (IUJ) в 2013 году.



После возвращения в провинцию г-н Чандралал в течение двух с половиной лет работал в Провинциальном совете Южной провинции, затем занимал должности генерального директора Комиссии по земельным реформам и заместителя комиссара по выборам в округе Галле Избирательной комиссии, после чего в октябре 2022 года был назначен секретарем губернатора Южной провинции.

Помимо обязанностей секретаря губернатора Южной провинции, г-н Чандралал представлял провинцию на международных конференциях в области туризма, сельского хозяйства и т. д., а также способствовал укреплению отношений между правительством провинции и другими странами. В январе 2025 года Чандралал был назначен на должность секретаря провинциального министерства спорта, по делам молодежи, сельского развития, пробации и ухода за детьми, по делам женщин, жилищного строительства, что еще больше расширило его деятельность.

По словам г-на Чандралала, проект JDS дал участникам не только специализированные знания в области государственного управления и анализа политики, но и практические навыки, такие как умение решать проблемы. После возвращения в Шри-Ланку он активно использует знания и опыт, полученные в рамках JDS, в своей работе, например, при разработке и реализации политики.

Г-н Чандралал сказал нам: «Я хотел бы и дальше поощрять талантливых молодых государственных служащих учиться в Японии, а также хотел бы ценить отношения между теми, кто учился в Японии».

Ожидается, что г-н Чандралал внесет дальнейший вклад в развитие Шри-Ланки, используя знания и опыт, полученные им во время учебы в Японии.

с 1999 года



Where
Leaders
are made.



JDS Проект по предоставлению стипендий для подготовки кадров



Выпускник JDS из Индонезии работает в посольстве Индонезии в Японии с марта 2024 года

Д-р Амзул Рифин

Доктор Амзул, который учился в Международном университете Японии (МУЯ) в 2003 году в качестве первого стипендиата JDS из Индонезии, с марта 2024 года работает в посольстве Индонезии в Японии, выполняя функции связующего звена между японским и индонезийским правительствами.

В МУЯ он изучал систему налогообложения экспорта пальмового масла, которое является важным экспортным товаром в Индонезии, а затем поступил в Токийский университет, чтобы получить степень доктора философии. В настоящее время доктор Амзул возглавляет отдел образования и культуры в посольстве Индонезии в Японии, где активно организует мероприятия в сотрудничестве с японскими учебными заведениями и руководит Токийской школой Республики Индонезия.



Доктор Амзул дал нам следующие комментарии относительно проекта JDS: «Я решил учиться в Японии, так как проект JDS был специально предназначен для государственных служащих, и я подумал, что это очень хорошая возможность учиться за границей». Хотя проект JDS в Индонезии завершился в 2006 году, многие выпускники JDS сейчас работают на руководящих должностях в центральных министерствах и ведомствах Индонезии. Я высоко ценю стипендиальные программы японского правительства, в том числе проект JDS.

После обучения в качестве стипендиата JDS в IUJ, в 2007 году я поступил на программу PhD в Токийский университет по стипендиальной программе японского правительства (MEXT). Я изучал экономику сельского хозяйства и смог получить докторскую степень в 2011 году. Без опыта обучения за рубежом в Японии я не смог бы построить свою нынешнюю карьеру. В настоящее время я работаю в посольстве в Токио после того, как меня перевели из моего филиала - Университета Богор. На своей работе я имею возможность общаться с профессорами, которые наставляли меня во время учебы в Японии.

Традиционно многие индонезийские студенты хотели учиться в англоязычных странах, таких как Австралия и США, однако в последние годы интерес к Японии растет среди молодого поколения благодаря влиянию японской анимации и т.д., и многие студенты из Индонезии посещают Японию.

Ожидается, что доктор Амзул своими инициативами в сфере образования внесет вклад в укрепление двусторонних отношений между Индонезией и Японией.

Данные JDS 2024

Страны JDS (с начала года):

Узбекистан, Лаос, Камбоджа, Вьетнам, Монголия, Бангладеш, Мьянма, Филиппины, Кыргызская Республика, Таджикистан, Шри-Ланка, Тимор-Лешти, Пакистан, Бутан, Мальдивы, Кения, Сенегал, Украина.

Организации-участники:

Администрация Президента, Министерство финансов, Министерство иностранных дел, Министерство экономики и коммерции, Министерство юстиции, Министерство образования, Центральный банк, и т.д.



Проект по предоставлению стипендий для подготовки кадров (JDS) — это проект JICA в рамках японской грантовой помощи, который поддерживает развитие человеческих ресурсов, предоставляя молодым лидерам из целевых стран полную стипендию для получения степени магистра в лучших японских университетах.

Приветствие от редакторов

Конничива! от PR команды JICE JDS в Токио. Надеемся, что это новостное письмо найдет вас в здравии в начале весны. Ждем не дождемся, когда же мы увидим цветение вишни или «Сакуры»! Как всегда, мы будем признательны вам за неизменную поддержку Проекта JDS. Ваши комментарии будут весьма полезны!

【Исследование】

Японский центр международного сотрудничества (JICE)
Отдел программ иностранных студентов I

✉E-MAIL: jds.pr@jice.org

